
令和５年第７回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和５年７月５日（水） １８時００分～１８時４０分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 樋口 則之（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 山崎 穣（生涯学習課長）

物部 由紀子（指導主事） 石橋 浩二（教育総務係長）

諸般の報告

議 事 議案第 18 号 うきは市立小中学校の学校評議員の委嘱について

議案第 19 号 うきは市立学校文書管理規程の一部を改正する告示に

ついて

議案第 20 号 うきは市通学合宿推進事業費補助金交付要綱の一部を

改正する告示について

報告事項 （１）６月市議会報告

（２）区域外就学について

（３）生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和５年５月末月例報告)に

ついて

その他 （１）令和５年７月、８月分 主な行事予定

教育長

事務局

教育長

事務局

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定に

より、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、家永委員を指名いたします。

諸般の報告についてですが、事務局何かありますか。

ありません。



教育長

事務局

教育長

全委員

事務局

教育長

全委員

先日金曜日の大雨に対しては、小学校は保護者引き渡し、中学校は雨の状

況をみて生徒自身で帰宅する判断をさせていただきました。また月曜日は、

登校を１時間送らせました。、火曜日は警報の心配はありましたが雨量はさほ

どなく通常どおりの登校とすることができました。

それでは議案について、事務局お願いします。

議案第 18 号 うきは市立小中学校の学校評議員の委嘱について

地域の多様な意見を幅広く取り入れる観点から、学校評議員を委嘱して、

学校運営に関してご意見を頂いています。今年度は４名の評議員が新規とな

っており経歴は、元千年小学校職員、元 PTA副会長、現自治協議会会長、元
PTA会長です。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問ありませんか。なけ

れば承認を求めます。

承認

議案第 19 号 うきは市立学校文書管理規程の一部を改正する告示に

ついて

このことにつきましては、令和２年４月１日の労働基準法第の改正に伴い、

タイムカードの記録の保管期間は現行の３年から５年に延長されました。た

だし、経過措置として、当分の間、保存期間は現行の３年が適用されていま

す。

経過措置の終了時期はまだ決定していませんが、いつ終了となっても対応

可能とするため、今回、改正を行うものです。

具体的な内容としましては、別表第１の保存期間３年に記載されている「出

退勤記録」を保存期間５年へ移行するものです。

附則として、この告示は公布の日から施行するとしています。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問ありませんか。なけ

れば承認を求めます。

承認



事務局

教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

全委員

教育長

事務局

教育長

事務局

教育長

議案第 20 号 うきは市通学合宿推進事業費補助金交付要綱の一部を

改正する告示について

うきは市通学合宿推進事業費補助金交付要綱第２条第２号中「２泊３日」

を「１泊２日」に改めるものです。公布の日から施行するとしています。千

年コミュニティセンターが１泊２日を計画しておりそれに合わせて改正しま

す。

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問ありませんか。

計画は千年のみですか。

大石は計画中で、吉井はしないとのことです。他は確認中です。

それでは承認とさせていただきます。

次に協議事項について、事務局お願いします。

ありません。

教育委員ありますか。

ありません。

報告事項について事務局お願いします。

報告事項（１）６月議会の一般質問に対して別紙のとおり通告書と答弁書を添

付していますのでお読み取りをお願いします。補正予算については原案どおり可

決されました。

報告事項（２）区域就学については学期途中の転居に伴うもので２件承認し

ています。

報告事項（３）生徒指導上の諸問題に関する実態調査について、事務局よ

り内容説明。

その他について事務局お願いします。

その他（１）行事予定表により７月、８月の主な行事予定を説明。

全ての審議が終了しましたので、第７回教育委員会定例会を閉会いたしま

す。



次回 定例教育委員会開催日程

８月８日（火）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


